

**DEPARTAMENTUL IMAGINE ȘI RELAȚII PUBLICE**

Cluj-Napoca
9 aprilie 2014

Comunicat de presă

Seminarul "Internaționalizarea învățământului superior – strategii și mijloace de punere în practică" organizat la Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca!

Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca a câștigat în urma unui apel al Biroului pentru Europa Centrală și de Est al Agenției Universitare a Francofoniei (AUF), proiectul „Renforcement de l'expérience internationale individuelle comme levier de la politique globale de l'université”.

În calitate de coordonator al acestui proiect, Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca organizează în perioada 10-11 aprilie 2014, primul seminar internațional intitulat „Internationalisation de l'enseignement supérieur, stratégies d'internationalisation et leurs moyens de mise en place dans les universités membres du projet”.

Proiectul implică și alte universități partenere: Universitatea din Craiova, Academia de Studii Economice a Moldovei, Universitatea de stat „Alecă Russo” din Bălți, Republica Moldova, Universitatea Paris Dauphine, Franța, Universitatea „Jean Moulin” Lyon 3, Franța, precum și Școala Națională Superioară de Științe Agronomice din Bordeaux, Aquitaine, Franța.

În cadrul acestui seminar vor avea loc prezentări, analiză și evaluare comparativă a practicilor de internaționalizare a universităților participante în acest consorțiu cu accent pe activitatea proprie de internaționalizare.

Proiectul se înscrie în axa prioritară AUF (Agenția Universitară a Francofoniei) de dezvoltare a potențialului uman și urmărește creșterea experienței și a vizibilității internaționale a universităților din regiune, sensibilizarea tuturor categoriilor de angajați față de problematica internaționalizării învățământului superior, formarea interculturală a personalului și utilizarea internaționalizării în vederea creșterii calității programelor de studii și a profesionalismului angajaților.

Mirela BOȚAN
Purtător de cuvânt
Director Departament Imagine și Relații Publice
Universitatea Tehnică din Cluj-Napoca
str. Memorandumului nr. 28
400114, Cluj-Napoca
web-site: www.utcluj.ro
telefon: 0264/202284, 0722163346
e-mail: ioana.boțan@staff.utcluj.ro